

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 13 iulie 2018, ora 07.30, în ședința de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 285 din 12 iulie 2018.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **16 consilieri** din 17 consilieri în funcție, lipsind domnul consilier Spoială Gheorghe. Înainte a aproba ordinea de zi a ședinței, domnul Bouriță Toma întreabă pe domnii consilieri, dacă au primit, materialele supuse dezbaterii, precum și procesul verbal de la ședința anterioară și dacă sunt obiecții la conținutul acestuia. Nefiind obiecții cu privire la procesul verbal, domnul consilier **Othozi Vasile**, președinte de ședință, supune spre aprobare procesul verbal de la ședința anterioară. **Supus spre aprobare procesul verbal, se aprobă cu un număr de 16 consilieri, din 17 consilieri în funcție.**

În conformitate cu prevederile art. 43 din Legea nr.215/2001, a administrației publice locale, republicată, domnul primar prezintă ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii terenului cu numărul cadastral 63053, cu suprafața de 327 mp la terenul cu numărul cadastral 63131, cu suprafața de 1.773 mp.

În continuare domnul primar prezintă documentația tehnică privind alipirea terenurilor situate în comuna Dofteana, satul Cucuieti, proprietate publică a comunei Dofteana, după cum urmează: a) parcela înscrisă în CF sub număr cadastral 63053, cu categoria de folosință – curți construcții, în suprafață de 327 mp., proprietate publică a comunei Dofteana; b) parcela înscrisă în CF sub număr cadastral 63131, cu categoria de folosință – curți construcții, în suprafață de 1773 mp, proprietate publică a comunei Dofteana. Prin alipirea parcelelor indicate mai sus, se va forma un corp de proprietate nou, în suprafață de 2.100 mp, identificat conform planului de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de alipire, Anexă ce face parte integrantă la Proiectul de hotărâre. Propune mandatarea domnului domnul Bouriță Toma să semneze actul autentic de alipire și să efectueze procedura de înscriere în cartea funciară a noului corp de proprietate. În continuare domnul președinte de ședință Othozi Vasile, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri, din 17 consilieri în funcție, alipirea terenurilor situate în comuna Dofteana, satul Cucuieti, proprietate publică a comunei Dofteana, conform anexelor de la proiectul de hotărâre, după cum urmează:

a) parcela înscrisă în CF sub număr cadastral 63053, cu categoria de folosință – curți construcții, în suprafață de 327 mp., proprietate publică a comunei Dofteana;

b) parcela înscrisă în CF sub număr cadastral 63131, cu categoria de folosință – curți construcții, în suprafață de 1773 mp, proprietate publică a comunei Dofteana.

Prin alipirea parcelelor indicate mai sus, se va forma un corp de proprietate nou, în suprafață de 2.100 mp, identificat conform planului de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de alipire, Anexă ce face parte integrantă la prezentul Proiect de hotărâre. Se mandatează domnul

Bourită Toma să semneze actul autentic de alipire și să efectueze procedura de înscriere în cartea funciară a noului corp de proprietate.

În continuare domnul consilier Othozi Vasile, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Nemaifiind discuții domnul consilier Othozi Vasile, președinte de ședință declară închisă ședința.

PRESEDINTE DE SEDINTA
OTHOZI VASILE



INTOCMIT p. SECRETAR UAT
BOURITĂ TOMA

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Bourită Toma", is written over the typed name.